

朝鲜试射三枚导弹,美国称发射失败

法俄也表示关注

据新华社北京8月27日电 朝鲜26日早晨试射多枚导弹,美国、法国、俄罗斯对此表示关注。

韩国军方26日称,朝方当天上午6时49分(北京时间5时49分)于江原道一带发射多枚不明发射体,飞行大约250公里后落入朝鲜半岛东部海域。

美军太平洋司令部发表声明说,司令部在夏威夷时间25日11时

49分至12时19分(北京时间26日5时49分至6时19分)探测到朝鲜连续进行了三次导弹试射。试射的第一枚和第三枚导弹在飞行中失败,第二枚在发射后疑似立刻发生爆炸。声明还说,军方评估后确定,此次朝鲜试射的导弹不对北美和美国关岛构成威胁。

美国白宫当天发表声明说,总统特朗普已经了解朝鲜试射导弹相

关情况,白宫将关注该事件。

法国外交部26日发表声明说,坚决谴责朝鲜向日本海发射导弹的行为,这一行为违背了联合国安理会决议,威胁地区和国际安全。法国呼吁朝鲜履行国际义务,“完全、真正、不可逆地”进行去核化。法国将继续与安理会内的合作伙伴共同努力,推动朝鲜向这一方向发展。俄罗斯联邦委员会(议会上院)

国际事务委员会主席科萨切夫当天对俄媒体表示,朝鲜在联合国通过对其制裁的背景下发射导弹,传达了不良信号。他说,朝鲜这一行为给解决朝鲜半岛问题造成极大困难,也可能让朝方自己陷入困境。

另外,美韩两国军队正在韩国举行代号“乙支自由卫士”的年度联合军事演习。朝鲜方面谴责美韩军演加剧半岛紧张局势。

科萨切夫指出,军演包含攻击朝鲜领导层的内容,引起朝方不安,不能单纯说朝鲜对美韩军演“无危害行为”做出过度紧张反应。

另据朝中社报道,朝鲜25日举行以占领岛屿为目标的朝鲜人民军特种作战部队打击比武,最高领导人金正恩指导了比武。8月25日是朝鲜的先军节,旨在纪念1960年8月25日金正日开始先军革命领导。

日本警方发现疑似中国失联女子遗体

本报讯 据日媒报道,当地时间8月27日早上,有渔民在日本北海道钏路市海边发现一具女性遗体,疑似此前在日失联的中国女教师危秋洁。目前,当地警方正在紧急确认死者身份。

据报道,遗体是一名渔民在当地时间8月27日早上5时50分许

发现的,渔民随即向警方报案。警方调查后发现,死者身高16米左右,身穿白色衬衫及白色运动鞋等,估计死亡时间已经超过一个月,身上有伤痕。

据悉,日本警方正在紧急确认遗体DNA等信息,死因仍在调查中。(中新)

◎相关链接

中国女教师日本失联

7月18日,福建南平邵武市“90后”女教师危秋洁从中国出境,独自前往日本旅行,计划7月25日返回国内。

7月22日,危秋洁与家人失去联系。

危秋洁入住的旅馆老板称,危秋洁7月23日早上7点离开,再未

回来,她的行李还存放在旅馆。发现失踪后,危秋洁的弟弟报了警。

日本警方发现,危秋洁此前在札幌住过的旅馆中,留有一封信,信中写有对父母表示感谢的话,同时发现信中有一部分写有与家人告别的内容。父亲确认后表示应该为女儿字迹。(综合)



印度骚乱地区局势仍然紧张

8月26日,印度军方在哈里亚纳邦锡尔萨地区巡逻警戒。印度西北部25日发生大规模骚乱后,哈里亚纳邦、旁遮普邦和首都新德里等地目前局势仍然紧张,多个地方进入紧急状态。新华社发

新逸动

技术派 驭澎湃

搭配 GDI 缸内直喷发动机 跃然上市

分期购车 首付30% 两年0利息

全款购车 送前20000公里保养+1000元旅游基金



长安汽车
CHANGAN

平顶山市佳鑫长安汽车销售有限公司

销售热线: 3869777 24小时服务热线: 3868777

地址: 平顶山市建设路与许南路交叉口东100米路南